

ANKANG

DAILY

中共安康市委机关报

1951年3月1日创刊 国内统一刊号CN61-0009代号:51-12

2020年1月

15

星期三

己亥年十二月二十一

安康日报社出版

第18308期

今日四版

安康新闻网

www.akxw.cn

习近平在十九届中央纪委四次全会上发表重要讲话强调

一以贯之全面从严治党强化对权力运行的制约和监督 为决胜全面建成小康社会决战脱贫攻坚提供坚强保障

李克强栗战书汪洋王沪宁韩正出席会议 赵乐际主持会议

中共中央政治局常委、中央纪律检查委员会书记赵乐际主持会议。

习近平强调，党的十八大以来，我们以前所未有的勇气和定力推进全面从严治党，推动新时代全面从严治党取得了历史性、开创性成就，产生了全方位、深层次影响。我们坚持以伟大自我革命引领（下转四版）

工会的温度和力度

记者 陈曦 通讯员 祖万鹏

“我已经连续三年来体检了，一分钱都不花！每年做个检查，心里也踏实，有病了提早看，没病就干好活，不辜负工会对咱的关爱。”寒冬时节，汉滨区总工会组织740余名环卫工人进行免费体检，这样的“暖冬行动”让环卫工人汪德芳大爷又一次感受到了来自“娘家人”的关爱与温暖。

“做梦也没想到，一年能在家门口挣这么多钱。我虽然身体残疾，但腰杆儿现在是挺直的。”时近年关，汉滨区叶坪镇贫困户程云满算了算2019年的收入——稳稳当当收入3多万元！在汉滨区总工会驻村工作队的帮助下，他流转土地，并在猕猴桃产业园区务工，生活有了盼头。

2019年以来，汉滨区总工会持续强化提升劳模助力脱贫攻坚行动，奋力决战决胜包联村镇脱贫攻坚，压茬推进工会改革，“春送岗位”“夏送清凉”“金秋助学”“冬送温暖”，让“工会力量”时时涌动在脱贫、生产一线，让“工会温暖”时时滋润着广大基层职工、群众的心灵。

“劳模+”：头雁引领群雁飞

“山高不通路，坡陡难立脚；住的石板房，吃的玉米糊，光棍懒汉多。”这是汉滨区叶坪镇叶坪中心社区群众

昔日形容自身生存环境和生活状况的一句顺口溜。但如今，产业的发展让社区群众过上了新生活。针对当地资源优势，汉滨区总工会驻村工作队将发展中华蜂养殖作为一项“甜蜜产业”，采取以社区为主体、股份合作、适度规模、滚动发展的模式，鼓励群众发展家庭养殖。在“甜蜜产业”的带动下，该社区群众陈可义发展养蜂50箱，每年仅股份分红、劳务工资和养蜂利润3项加在一起，收入就达4万余元。

2019年，汉滨区总工会强力推进包联的叶坪镇产业发展，直接投入帮扶资金50余万元，帮助3个村（社区）建成养蜂基地，纳入带动贫困户85户173人，累计实现收益50余万元，贫困户分红16余万元，人均增收700余元，实现工会“甜蜜产业”提质增效。同时，培育以发展劳动密集型产业为主的新型经营主体16家，其中建成重点农业园区4个、社区工厂3家，组建专业合作社9个。全镇流转土地4150亩，土地流转费用年均12万元，各经营主体累计兑付务工工资130余万元，上交村集体分红资金7.6万元，实现234户贫困户通过经营主体带动脱贫。

引进劳模推进产业发展，“点亮乡村”工程扮靓村镇容貌、争取项目破解基础设施瓶颈……汉滨区总工会与镇党委、政府协同发力，让叶坪镇这颗曾

被遗忘在大山褶皱里的珍珠日益放射出璀璨的光芒。

不止是叶坪镇，汉滨区总工会依托劳模服务团，通过“劳模+公司（合作社）+贫困户（农户）”模式，持续组织各级劳模深入全区贫困村特别是深度贫困村实施产业、技术、健康、教育、金融扶贫。一年来，各级劳模开展产业技术培训、实用技术培训40余场次，培训农民工和贫困劳动力1800

余人次。经营主体劳模，在原有基础上，新流转土地3000余亩，发展建设以茶叶、核桃、苦荞、蔬菜、中药材种植为主的现代农业园区5个，带动贫困户700余户，人均实现增收2000余元；教育、卫健、金融系统劳模，在自己的行业领域中大力开展各类帮扶活动150余场次，以实际行动彰显了劳模应有的担当和作为。

（下转四版）

像汉滨工会那样服务

记者 郑运祥

头条快评

以人为本，服务职工，多种渠道抓民生。汉滨区总工会通过持续强化提升劳模助力脱贫攻坚行动、压茬推进工会改革，创新开展“四季送”等系列行动，将“工会力量”传导在脱贫、生产一线，让越来越多的人真切感受到“工会温暖”。

作为党领导的工人阶级群众组织，工会是党联系职工的桥梁和纽带，是国家政权的重要社会支柱，是职工利益的代表者和维护者，不断满足广大职工、群众对美好生活的需求，是新时代工会工作的根本遵循和使命。

着眼今后，汉滨区总工会还将不断拓展工会普惠化服务的广度和深度，进一步凝聚人心和力量。新的一年，期盼更多的工会组织，秉持“以职工为本，充分履行服务职工、维护职工合法权益”的基本职责，通过开展各项工会工作和活动，及时回应职工多层次多方面的需求，全面提高服务的广度、力度、深度、精度和温度，切实增强职工的获得感、幸福感。

1月10日，安康市跆拳道交流邀请赛在金州广场篮球馆圆满落幕，来自全省各地的51支代表队350名运动员在为期两天的比赛中，进行了品势、竞技两大项目，前三名的角逐。最终，华震艺术培训中心、汉水正道、武舞教育代表队获得团体总分前三名。章理魏宝福摄

坚持“党建+”系统思维廓清安康发展政治生态

——五论贯彻落实市委四届九次全会精神

本报评论员

党建出政治力、出生产力、出发展力。安康的高质量发展，得益于充分运用“党建+”系统思维，把党建工作融入到经济社会发展方方面面，让党建工作与中心工作同频共振，得益于狠抓全面从严治党，打造风清气正的政治生态，营造心无旁骛抓发展抓落实的生动局面。新的一年，发展形势逼人、挑战逼人、使命逼人，推动党的建设高质量时不我待。我们就是要按照市委四届九次全会的要求，继续深化“党建+”系统思维，突出问题导向、目标导向、结果导向，抓重点、抓难点，推动管党治党水平全面提升，推进全面从严治党常态长效，以清朗的政治生态为高质量发展护航。

打造清朗的政治生态需要“塑心铸魂”。党政军民学，东西南北中，党是领导一切的。我们必须强化政治统领，夯实忠诚于党的思想根基，才能凝聚共识、形成合力，集中精力议大事、谋大事、抓大事。各级各部门要提高政治站位，增强政治责任感。要用高度的政治自觉抓好学习教育，用高度的行动自觉抓好制度执行。持续把学习教育引向纵深，使全市党员

干部在坚持根本制度、基本制度、重要制度上毫不动摇，在坚定“两个维护”上毫不动摇，为推进制度创新和治理能力建设注入强大精神力量，推动各级各部门把政治意识、政治立场、政治作为体现在推动发展的行动上，自觉在党的领导下深化重点改革、推进高质量发展。

打造清朗的政治生态需要“实干担当”。做好新年工作，决定因素在人，关键要靠实干。面对新的发展任务，我们就是要按照市委四届九次全会的要求，继续深化“党建+”系统思维，突出问题导向、目标导向、结果导向，抓重点、抓难点，推动管党治党水平全面提升，推进全面从严治党常态长效，以清朗的政治生态为高质量发展护航。

打造清朗的政治生态需要“塑心铸魂”。党政军民学，东西南北中，党是领导一切的。我们必须强化政治统领，夯实忠诚于党的思想根基，才能凝聚共识、形成合力，集中精力议大事、谋大事、抓大事。各级各部门要提高政治站位，增强政治责任感。要用高度的政治自觉抓好学习教育，用高度的行动自觉抓好制度执行。持续把学习教育引向纵深，使全市党员

干部在坚持根本制度、基本制度、重要制度上毫不动摇，在坚定“两个维护”上毫不动摇，为推进制度创新和治理能力建设注入强大精神力量，推动各级各部门把政治意识、政治立场、政治作为体现在推动发展的行动上，自觉在党的领导下深化重点改革、推进高质量发展。

打造清朗的政治生态需要“实干担当”。做好新年工作，决定因素在人，关键要靠实干。面对新的发展任务，我们就是要按照市委四届九次全会的要求，继续深化“党建+”系统思维，突出问题导向、目标导向、结果导向，抓重点、抓难点，推动管党治党水平全面提升，推进全面从严治党常态长效，以清朗的政治生态为高质量发展护航。

打造清朗的政治生态需要“塑心铸魂”。党政军民学，东西南北中，党是领导一切的。我们必须强化政治统领，夯实忠诚于党的思想根基，才能凝聚共识、形成合力，集中精力议大事、谋大事、抓大事。各级各部门要提高政治站位，增强政治责任感。要用高度的政治自觉抓好学习教育，用高度的行动自觉抓好制度执行。持续把学习教育引向纵深，使全市党员

干部在坚持根本制度、基本制度、重要制度上毫不动摇，在坚定“两个维护”上毫不动摇，为推进制度创新和治理能力建设注入强大精神力量，推动各级各部门把政治意识、政治立场、政治作为体现在推动发展的行动上，自觉在党的领导下深化重点改革、推进高质量发展。

打造清朗的政治生态需要“实干担当”。做好新年工作，决定因素在人，关键要靠实干。面对新的发展任务，我们就是要按照市委四届九次全会的要求，继续深化“党建+”系统思维，突出问题导向、目标导向、结果导向，抓重点、抓难点，推动管党治党水平全面提升，推进全面从严治党常态长效，以清朗的政治生态为高质量发展护航。

本报记者（肖兵）1月11日，省人大常委会副主任、市委书记郭青主持召开安康机场建设专题汇报会。市委常委、副市长刘元世，市委常委、秘书长王安中出席会议。

郭青在听取市机场办、陕建十二建、市司法局等单位有关工作汇报后指出，安康机场建设是安康历史上实施的最大平面工程，从项目争取、获批到开工建设，凝聚了历届市委、市政府的大量心血，受到了全市人民和社会各界的高度关注，机场通航后对破解我市交通瓶颈制约，提升对外开放水平，促进高质量发展，以及激活生态康养、全域旅游、现代物流等产业具有重大意义。

郭青强调，各相关单位要提高政治站位，全力抓保障，协力促推进，努

力把安康机场打造成为经得起历史和实践检验的精品工程、样板工程、平安工程、廉洁工程。各参建单位要坚守契约精神，优化工期、科学施工，在保证工程质量、施工安全的前提下，全力以赴抢工期、赶进度，确保安康机场早日建成通航。市机场办要加强统筹协调，细化项目监管，实行清单管理，督促建设单位夯实工程任务，确保按期销号。市委督查室要强化督促检查，对工程进展情况每半月进行一次督查通报，对延误工期、失职失责的严肃问责、绝不姑息。

市直有关部门、汉滨区、安康高新区负责同志，市机场办、西部机场集团安康机场公司、陕建十二建公司主要领导和有关负责同志参加会议。

郭青主持召开安康机场建设专题汇报会

本报记者（肖兵）1月11日，省人大常委会副主任、市委书记郭青主持召开安康机场建设专题汇报会。市委常委、副市长刘元世，市委常委、秘书长王安中出席会议。

郭青在听取市机场办、陕建十二建、市司法局等单位有关工作汇报后指出，安康机场建设是安康历史上实施的最大平面工程，从项目争取、获批到开工建设，凝聚了历届市委、市政府的大量心血，受到了全市人民和社会各界的高度关注，机场通航后对破解我市交通瓶颈制约，提升对外开放水平，促进高质量发展，以及激活生态康养、全域旅游、现代物流等产业具有重大意义。

郭青强调，各相关单位要提高政治站位，全力抓保障，协力促推进，努

赵俊民调研重点项目并看望慰问高速公路建设者

本报记者（肖兵）1月8日至9日，市长赵俊民在岚皋县、镇坪县调研重点项目并看望慰问高速公路建设者。陕西交通建设集团董事长黄会奇，陕西高速集团副总经理马小伟分别参加相关活动。

赵俊民先后来到平镇高速天书峡服务区、秋山隧道、安岚高速汉江特大桥、岚皋县互通立交等施工现场，向高速公路建设者表示慰问。他指出，平镇、安岚项目启动以来，省交通集团、高速集团与我市紧密协作、密切配合，建设者们日夜奋战、抢抓工期，有力确保了项目施工加快推进。各相关县区和部门要继续保持良好的建设环境，全力保障高速公路项目攻坚冲刺。各建设单位要紧盯目标、倒排工期、压茬推进，在确保质量和安全的前提下，力争平镇高速今年“七一”前通车，安岚高速今年年底全面建成。

调研中，赵俊民先后走进镇坪县小皇鸭毛绒玩具、和顺劳保手套、美通达电子元件等社区工厂，深入苏陕协作产业园区、双河口水电站、欣陕茶旅